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Xupyprudyeckoe yBeludeHue IeHNca IpenoaaraeT UCI0Ib30BaHue JBYX MeTOOUK. Bropas siBnsercs
IIPONOJIXKEHNEM NepBoU. CyTh XUPYPTUYECKOT0 YBEJIMUEHHU [10JI0BOT0 YIeHa 3aK/II04aeTCs B
pacceyeHuH NOANePKUBAIOIIEH CBI3KU (JIMTaMEHTOTOMHUST). ITa CBSI3KA OTXOOUT OT 006j1acTH JI0OKa U
IOXOOUT OO KaBEPHO3HBIX Tell. [Ipu ee pacceyeHUM U MIAaCTUKU KOXKHU YOAeTCsd YAJIUHUTH II0JI0BOX
YJIeH Ha 2-2.5 CM B COCTOSIHHHM IOKOsI. BTopast MeToguKa mpemnoaaraeT BEICBOO0OXKIEHUE TOH YaCTH
KaBEePHO3HHIX TeJI, YTO paciosiaraeTcs B o6macTy 1o0Ka. 3a CYeT TaKOW MaHUIYJISIIUN YIaeTCs
IIOJIYYUTS elfe 2 cM. [I71s1 3aKpelyieHus pe3yibraTa U AajbHEUIIET0 YBeJIMUeHUS UCII0Ib3YI0T
annapar Ajis YOJIUHeHUs [I0JI0BOro 4ieHa (meHuc-crpeudep unu JES-skcTeHmep) - anmnapar,
BHITSTHMBAOIINY [10JI0BOX 4jieH. 20 CM cOenaTh He BO3MOXKHO B BallleM ciydae. CTOST onepaluu
noporo!! Bce ocTanbHbIE BOIIPOCH IIPA OUHOM KOHCYJIbTAllUU



